
9. SKUPŠČINA ZVEZE DRUŠTEV BIBLIOTEKARJEV 
JUGOSLAVIJE

V dneh od 18. do 19. decembra 1981 je  bila v Novem Sadu 9. 
skupščina Zveze društev bibliotekarjev Jugoslavije. Sedež Zveze, ki 
je  bil doslej v Prištini, bo za naslednji dve leti v Novem Sadu.

Uvodni re fera t je imel dosedanji predsednik predsedstva Adem 
Blaca iz Prištine. Govoril je  o sodobnih tokovih razvoja bibliote- 
karstva v Jugoslaviji. Bogat pa je bil tudi dogovorjeni program  tako 
im enovanih koreferatov, ki jih je bilo kar devet. Breda Filo je so­
delovala s prispevkom  o uporabnikih knjižnično-inform acijskega 
sistema in študiju  uporabnikov. V ladim ir Jokanovič je  govoril o 
pomenu knjižničnih standardov in zakonskih predpisov za uspešno 
funkcioniranje knjižnično-inform acijskega sistem a in za razvoj knjiž­
ničarske dejavnosti, medtem ko sta Veselko Velčič in D ubravka 
Skender pokazala na začetke uspešne graditve knjižnično-infor­
m acijskega sistema v SR H rvatski in uvajan ja AOP v obdelavi in 
pri uporabi knjižničnega gradiva. Nada Gomerčič je  govorila o po­
vezovanju jugoslovanskih bibliotekarjev z m ednarodno organizacijo 
bibliotekarskih društev v preteklem  obdobju in o prihodnjih mož­
nostih povezovanja te r sodelovanja. Dr. Derad Toldi je  govoril o iz­
kušnjah avtom atske obdelave knjižničnega gradiva na Ekonomski 
fakulteti v Subotici. Duško V rtunski je  s svojim prispevkom  opozo­
ril na vojvodinski projekt centralne nabave in centralne obdelave 
prvega izvoda vsake knjižne novitete za javne knjižnice, ki je bil 
sprejet v Matici Srpski in ki pomeni prvi korak k centralizirani 
obdelavi knjižničnega gradiva. O uporabnikih informacij v knjiž­
nicah je govorila še Vera K alajgijeva, stanje v knjižničarski dejav­
nosti Bosne in Hercegovine pa je  predstavila skupina bibliotekarjev 
iz Sarajeva.

Po poročilih o delu predsedstva, nadzornega odbora in posa­
meznih društvenih komisij (dne 19. 12. 1981) je bilo izvoljeno novo 
vodstvo jugoslovanske Zveze bibliotekarskih društev. Novi pred­
sednik zveze je  postal dolgoletni vojvodinski bibliotekarski delavec 
Radonja Vukosavovič. Ančka Korže-Strajnar
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